
© Ipsos | Doc Name | Month Year | Version # | Public | Internal/Client Use Only | Strictly Confidential© Ipsos | February 2022

Ipsos 
Coronavirus 
polling
February 2022



© Ipsos | February 20222

Too slowly

Are the Government relaxing Coronavirus restrictions…?
As you may know, on Thursday 24th February the UK Government is due to relax Coronavirus 
restrictions in England. Do you think the Government is relaxing these measures too quickly, too 
slowly, or at about the right time?
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Base: 1,018 Online British adults 16-75, 22 February 2022 Including 2019 Conservative voters (316), 2019 Labour voters (292).
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Do you support ending legal self-isolation for people 
testing positive with Covid-19?
As you may know the UK Government has announced that from Thursday this week people in 
England who have tested positive for Covid-19 will no longer be legally required to self-isolate 
(although guidance remains to stay at home and avoid others). To what extent, if at all, do you support 
or oppose removing the legal requirement to self-isolate for people who have tested positive?
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Base: 1,018 Online British adults 16-75, 22 February 2022 Including 2019 Conservative voters (316), 2019 Labour voters (292).
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Do you support stopping the provision of free Covid-19 tests?
As you may know, the UK Government has also announced that from the 1st April Covid tests, including 
lateral flow tests and PCRs, will no longer be provided free for most people in England (although some 
symptomatic people who are elderly or vulnerable will still be able to receive them for free). To what 
extent, if at all, do you support or oppose this decision to no longer provide free Covid tests?
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Base: 1,018 Online British adults 16-75, 22 February 2022 Including 2019 Conservative voters (316), 2019 Labour voters (292).
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What would you do if you tested positive for Covid-19?
From this Thursday onwards when the rules change in England, how likely or unlikely, if either, 
would you be to do each of the following if you personally tested positive for Covid-19?

Base: 1,018 Online British adults 16-75, 22 February 2022.
* Note this question was only asked to those currently working (682)
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